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Пререквізити 

Особливі вимоги відсутні, але ефективність засвоєння змісту 

дисципліни «Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування 

діяльності підприємств харчової промисловості» значно підвищиться, 

якщо здобувач володіє знаннями з основ обліку, аналізу та 

оподаткування суб’єктів різних галузей національної економіки, у т.ч. 

харчової промисловості 

 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування системи знань щодо 

особливостей формування обліково-аналітичного забезпечення та специфіки 

оподаткування діяльності суб’єктів господарювання, що функціонують в окремих галузях 

харчової промисловості та розробка пропозицій з удосконалення їх діяльності в умовах 

глобалізації та євроінтеграційних процесів.  

Завданнями курсу «Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності 

підприємств харчової промисловості» є: 
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 вивчення структури переробної галузі АПК України та встановлення місця, значення і 

ролі в ній харчової промисловості;  

 набуття навичок формування та використання обліково-аналітичної інформації для 

цілей управління підприємствами харчової промисловості;  

 набуття умінь визначати об’єкти і базу оподаткування та здійснювати податкові 

розрахунки за окремими податками і зборами на підприємствах харчової 

промисловості;  

 розуміння особливостей функціонування кожної галузі харчової промисловості та їх 

впливу на формування обліково-аналітичного забезпечення та оподаткування 

діяльності окремих суб’єктів.  

 

2. Результати навчання 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен 

знати: 

 структуру харчової промисловості переробної галузі АПК України; 

 галузеві та технологічні особливості функціонування підприємств харчової 

промисловості;  

 характер впливу галузевих особливостей на формування обліково-аналітичного 

забезпечення та оподаткування підприємств харчової промисловості;   

 порядок формування інформації в регістрах первинного, аналітичної, синтетичного 

обліку та звітності окремих суб’єктів підприємництва харчової промисловості; 

 механізм оподаткування основних видів діяльності підприємств харчової 

промисловості; 

 особливості обліково-аналітичного забезпечення та оподаткування окремої галузі 

харчової промисловості. 

уміти:  

 визначати належність окремого підприємства до відповідної галузі харчової 

промисловості; 

 виділяти особливості функціонування кожного підприємства залежно від галузі 

харчової промисловості  

 чітко встановлювати специфіку формування обліково-аналітичної інформації та даних 

податкових розрахунків підприємств харчової промисловості;  

 формувати масив обліково-аналітичної інформації та використовувати її для цілей 

управління; 

 здійснювати податкові розрахунки у частині нарахування та сплати окремих видів 

податків та зборів, платником яких є підприємства харчової промисловості; 

 чітко визначати вплив галузі на формування обліково-аналітичного забезпечення та 

оподаткування діяльності окремих підприємств харчової промисловості. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію; 

 ефективно пояснювати і презентувати матеріал; 

 працювати в команді діяльності та виділяти авторський внесок; 

 небайдуже ставитись до участі у суспільних заходах, спрямованих на підтримку 

економічної культури; 

 розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку та 

оподаткування діяльності окремих підприємств харчової промисловості в умовах 

глобалізації та євроінтеграції. 
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3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють відповідно 

до: Положення про організацію освітнього процесу; Положення про організацію вивчення 

вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; 

Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретико-організаційні засади  

обліково-аналітичного забезпечення та оподаткування  

підприємств харчової промисловості 

Тема 1. Структура і галузеві особливості харчової промисловості та їх вплив на 

діяльність окремих її суб’єктів 

Тема 2. Особливості формування обліково-аналітичного забезпечення діяльності 

суб’єктів харчової промисловості 

Тема 3. Механізм оподаткування діяльності суб’єктів харчової промисловості в 

умовах глобалізації та євроінтеграції 

Тема 4. Наукові концепції, проблеми та перспективи обліково-аналітичного 

забезпечення діяльності та оподаткування підприємств харчової промисловості 

Змістовий модуль 2. Особливості обліково-аналітичного забезпечення  

та оподаткування підприємств харчової промисловості 

Тема 5. Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності підприємств 

борошномельно-круп’яної, хлібопекарної та макаронної галузі  

Тема 6. Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності підприємств 

цукрової та олійно-жирової промисловості  

Тема 7. Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності підприємств 

плодоконсервної галузі  

Тема 8. Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності підприємств 

виноробної та спиртової промисловості  

Тема 9. Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності підприємств 

молочної галузі  

Тема 10. Обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування діяльності підприємств 

м’ясної та рибної галузі  

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною шкалою, у 

тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти навчального 

матеріалу на лекційних, практичних, семінарських заняттях та виконання індивідуальних 

завдань за стобальною та дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС 

результатів навчання. 
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формування зовнішньої торгівлі України готовими харчовими продуктами. Економіка 

харчової промисловості. 2021. Т. 13. Вип. 1. С. 3-11 
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